

ΤΑ ΠΕΡΙΕΡΓΑ ΤΩΝ "ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ" ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ

Σκάφη, κέρδη από λαχεία και καταθέσεις βουλευτών... 13 ευρώ



Από τα απόγειο της καριέρας στη δραματική μείωση εσόδων. Για άλλους, η θητεία στη Βουλή περνάει πρώτα από κάποια πολυτελή κρουαζιέρα με σκάφος αναψυχής. Η γκάμα των αποτελεσμάτων των πόθεν έσχες των «572» ποικίλλει. Δεν είναι λίγα τα πολιτικά στελέχη που εμφανίζονται με σημαντική ακίνητη περιουσία και άλλοι που απλά στάθηκαν τυχεροί και κληρονόμοι οικοπέδων και βοσκοτόπων ή έτυχαν κάποιας δωρεάς. Μεγάλοι είναι και ο αριθμός εκείνων που δηλώνουν διόλου ευκαταφρόνητες τραπεζικές καταθέσεις, ενώ άλλοι εμφανίζονται πιο συνετοί στην τοποθέτηση των χρημάτων τους επιλέγοντας αγορά ακινήτων.

Κάποιοι από αυτούς δεν διατάζουν να δηλώσουν μπηδαμινές καταθέσεις, ενώ σταθερή παραμένει η αγάπη κάποιων για τη θάλασσα και τα σκάφη αναψυχής. Ας ρίξουμε όμως μία πιο προσεκτική ματιά στα περιεργα των «πόθεν έσχες»

ΤΑ ΚΑΤΩΓΙΑ

Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ και πθοποιός Γιάννης Βούρος εμφανίζει εισοδήματα 24.648 ευρώ από την βουλευτική του αποζημίωση, διαθέτει ένα διαμέρισμα 150 τ.μ. στην Αθήνα, ωστόσο στην τράπεζα έχει καταθέσεις που αγγίζουν το ποσό των 13,27 ευρώ!

Η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Ηρώ Διώτη εμφανίζει εισόδημα ύψους 24.152 ευρώ από την βουλευτική αποζημίω-

ση και έχει καταθέσεις 8.000 ευρώ, ενώ δεν διαθέτει ούτε ένα ακίνητο ή μετοχές. Μεταξύ εκείνων των βουλευτών που εμφανίζονται με πενιχρά εισοδήματα είναι η βουλευτής της ΝΔ κυρία Διονυσία-Θεοδώρα Αυγερινούπουλου, η οποία δηλώνει εισόδημα ύψους 24.721 από την βουλευτική της αποζημίωση, ενώ οι καταθέσεις της ανέρχονται σε 6.643 ευρώ. Στα αρνητικά του «πόθεν έσχες» της συγκαταλέγεται το γεγονός ότι δεν διαθέτει ούτε ένα σπίτι.

Η σύζυγος του αναπληρωτή υπουργού Άμυνας Γιάννη Ραγκούση, δηλώνει ως μοναδικό εισόδημα 3.111 ευρώ το οποίο προέρχεται από το επίδομα που λαμβάνει για το 3ο παιδί.

Ζήτημα υπήρξε με ακίνητο του υπουργού Υγείας Ανδρέα Λοβέρδου στη Ν. Ερυθραία που καταγράφεται ως αξία 17.000 ευρώ. Ωστόσο, ο ίδιος σημειώνει ότι πρόκειται για εργασίες ανακαίνισης.

ΤΑ ΑΝΩΓΙΑ

Στα αξιοσημείωτα και η περίπτωση του βουλευτή της ΝΔ Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη, ο οποίος μεταξύ των πολλών ακινήτων που διαθέτει, δηλώνει συμμετοχή 11% και σε 45 γραφεία που πήρε από γονική παροχή το 2009.

Παρ' ότι πάντως είναι αρκετοί οι βουλευτές και υπουργοί που δηλώνουν από κοινού με τους συζύγους του ή από μόνους τους υψηλά ποσά σε καταθέσεις και εισοδήματα, ο δ' αντιπρόεδρος της Βουλής Βαϊτσος

Αποστολάτος έχει το δικό του ενδιαφέρον καθώς μεταξύ των καταθέσεών του, δηλώνει και 1 εκατ. ευρώ το οποίο είχε κερδίσει σε λαχείο. Επίσης, η πρώην υπουργός Περιβάλλοντος Τίνα Μπιρμπίλη δηλώνει καταθέσεις 70.700 λίρες Αγγλίας σε μια τράπεζα με την επωνυμία «BOUTTS» η οποία - τουλάχιστον στις μηχανές διαδικτυακής αναζήτησης - δεν ανευρέθη ως τράπεζα.

Ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης Θεόδωρος Πάγκαλος ανήκει στην κατηγορία των πολιτικών με πολύ σημαντική ακίνητη περιουσία, μεγάλο τμήμα της οποίας προέρχεται από κληρονομίες και γονική παροχή. Ωστόσο, ο ίδιος φαίνεται ότι δεν έχει στην κατοχή του ούτε ένα αυτοκίνητο πόλης. Και παρά την αδυναμία του να πληρώσει το χαράτσι, ο ίδιος έχει αποκτήσει σχεδόν ένα εκατομμύριο ευρώ από αγοραπωλησία ακινήτου.

ΟΙ «ΣΚΑΦΑΤΟΙ»

Οι ερασιτέες της θάλασσας, οι οποίοι δηλώνουν κάτοχοι σκαφών αναψυχής, είναι αρκετοί.

Μεταξύ αυτών οι κκ. Ν. Δένδιας, Σ. Βαλυράκης, Οδ. Βουδούρης, Μ. Βαρβιτσιώτης, Γ. Αρβανιτίδης, Ευ. Αργύρης, Γ. Ανατολάκης, Ν. Αλευράς, Λιάνα Κανέλλη, Ηλ. Καρανίκας, Π. Καμμένος, Ευαγγελία Κουρουπάκη, Κ. Κουκοδήμος, Σπ. Κουβέλης, Κ. Καραμανλής, Γ. Παπαμανώλης, Δ. Παπουτσής, καθώς και οι κυρίες Ουρανία Παπανδρέου και Αικατερίνη Φαρμάκη.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ
ΕΝΟΡΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ BELMORE ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΧΩΝ
ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΠΑΝΤΕΣ



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

1. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

Παρασκευή 23/12/2011 Ακολουθία Μεγάλων Ωρών 7.30 πμ - 9.30 πμ
Σάββατο 24/12/2011 Παραμονή Χριστουγέννων
Πρωί: Όρθρος και Θ.Λειτουργία 7.30 πμ - 9.30 πμ
Εσπέρα: Μέγας Εσπερινός Χριστουγέννων 6.30 μμ - 8.00 μμ
Κυριακή 25/12/2011 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
Όρθρος και Θεία Λειτουργία 5.00 πμ - 8.00 πμ

2. ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

Την Παραμονή της Πρωτοχρονιάς, Σάββατο 31 Δεκεμβρίου 2011 και από ώρα 7.00 μ.μ., η Ενορία και Κοινότητά μας διοργανώνει Μεγάλο Πρωτοχρονιάτικο Χορό στην Αίθουσα Εκδηλώσεων, κάτω από Ιερών Ναών των Αγίων Πάντων, με μουσική DJ, πιατέλες φαγητών με εκλεκτούς μεζέδες, κόψιμο βασιλόπιτας και κλήρωση χρυσής λίρας.

Είσοδος μετά φαγητού και ποτού

Για μεγάλους \$ 45.00 και παιδιά κάτω των 12 ετών \$ 20.00

Για εισιτήρια και κλείσιμο θέσεων απευθυνθείτε στα Γραφεία της Ενορίας και Κοινότητάς μας, τηλ. 9789 1659

Στους Ενοριτίες μας και όλους τους Ομογενείς της Παροικίας μας ευχόμαστε Χαρούμενα Χριστούγεννα και ευτυχισμένος ο Καινούριος Χρόνος 2012.

08823

Εκ του Γραφείου της Ενορίας και Κοινότητας

ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ Ν.Ν.Ο. ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ Ν.Ν.Ο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τα δύο Ηπειρωτικά Σωματεία για να υποδεχθούμε το Νέο Έτος 2012 διοργανώνουμε από κοινού χορό το Σάββατο 31 Δεκεμβρίου 2011 στο Belmore Bowling & Recreational Club, Cnr Leylands & Sharp Street, Belmore, από ώρα 7:00 έως αργά. Είσοδος μετά φαγητού \$60.00, παιδιά κάτω των 12 ετών \$20.00, παιδιά κάτω των 7 ετών δωρεάν.

Θα κοπεί η Βασιλόπιτα, θα μας διασκεδάσει ο συμπατριώτης μας DJ Alex με τραγούδια από όλη την Ελλάδα. Ελάτε όλοι να υποδεχθούμε τον καινούριο χρόνο ενωμένοι και αγαπημένοι.

Για κρατήσεις θέσεων, έως 28-12-2011:

Κων/νος Γκατσιάς 0423 333 978 • Κων/νος Τσιούρης 9745 4621
Ευάγγελος Τασιούλας 9807 1947 • Παναγιώτης Χατζής 9637 5389
Ιωάννης Δημητρίου 9635 3649 • Βασίλειος Τασιούλας 9633 2732

ΕΚΔΡΟΜΗ

Επίσης η εκδρομή στο Peter Derpman Reserve, Dolls Point θα γίνει την Κυριακή 15-1-2012. Θα έχουμε σουβλάκια, μπίρα και αναψυκτικά. Σε περίπτωση που θα βρέχει θα γίνει την επόμενη Κυριακή. Η εκδρομή συνδιοργανώνεται με τον Μαντινιακό Φιλανθρωπικό Σύνδεσμο Σύδνεϋ Ν.Ν.Ο. (Νομός Αρκαδίας).

Σας ευχόμαστε καλές γιορτές και ευτυχισμένος ο καινούριος χρόνος